



எடுக்கப்படும் என்றார்.



Karur Vysya Bank

Smart way to bank

கரூர் வைஸ்யா வங்கி லிமிடெட்.

பதிவு மற்றும் மத்திய அலுவலகம், ஈரோடு சாலை, கரூர் - 639 002.

[CIN No: L65110TN1916PLC001295]

மின்னஞ்சல்: kvbshares@kvbmail.com இணையதளம்: www.kvb.co.in

தொலைபேசி: 04324 269440-44 தொலைநகல்: 04324-225700

## அறிவிப்பு

2016-ம் வருடம் ஜூலை மாதம் 21 - ம் தேதி, வியாழக்கிழமை, காலை 10.00 மணிக்கு, ஈரோடு சாலை, கரூர் - 639002 ல் அமைந்துள்ள வங்கியின் பதிவு அலுவலகத்தில் 09.06.2016 தேதியிட்ட பங்குதாரர்களின் 97-வது வருடாந்திர மகாசபைக் கூட்ட அறிவிப்பில் கூறப்பட்டுள்ள தீர்மானங்களை நிறைவேற்றுவதற்காக மகாசபைக் கூட்டம் நடைபெறும் என்பதை இதன் மூலம் அறிவித்துக்கொள்கிறோம்.

வங்கியின் 2015-16-ம் நிதியாண்டிற்கான வருடாந்திர அறிக்கையும், மகாசபைக் கூட்டத்தின் அறிவிப்பும் மற்றும் மின்னணு வாக்குப்பதிவிற்கான நடைமுறைகளும், பங்குதாரர்களுக்கு முறையாக அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

வங்கியின் 2015-16-ம் நிதியாண்டிற்கான வருடாந்திர அறிக்கையும் மற்றும் மகாசபைக் கூட்ட அறிவிப்பும், முதலீட்டு பங்கேற்பாளரிடம் மின்னஞ்சலினை பதிவு செய்த பங்குதாரர்களுக்கும், வங்கியின் பதிவு மற்றும் பங்கு மாற்று முகவரிடம் மின்னஞ்சலினை பதிவு செய்தவர்களுக்கும் ஏற்கனவே மின்னஞ்சல் வழியாக அனுப்பப்பட்டுள்ளது. மின்னஞ்சலினை பதிவு செய்யாதவர்களுக்கு அவர்களது பதிவு செய்யப்பட்ட முகவரிக்கு அனுமதிக்கப்பட்ட முறையிலான தபாலின் மூலம் மகாசபைக் கூட்ட அறிவிப்பு மற்றும் வருடாந்திர அறிக்கையும் அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

கம்பெனிகள் சட்டம் 2013, பிரிவு 91 மற்றும் கம்பெனிகள் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள், 2014, பிரிவு 10-ன் படியும், இந்திய பங்கு சந்தை கட்டுப்பாட்டு வாரியம் (செபி) (பங்கு பட்டியல் கடமைகள் மற்றும் வெளிப்படுத்துதல்களுக்கான தேவைகள்) விதிகள், 2015ல் காணப்பட்டுள்ள விதி 42-ன் படியும், வங்கியின் உறுப்பினர்கள் பதிவேடு மற்றும் பங்கு மாற்று புத்தகம், வியாழக்கிழமை, ஜூலை 14, 2016 முதல் வியாழக்கிழமை, ஜூலை, 21, 2016 வரை (இரு நாட்கள் உட்பட) நடக்கவிருக்கும் வருடாந்திர மகாசபைக் கூட்டத்திற்காகவும் மற்றும் இறுதி ஈவுத்தொகை (தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டவுடன்) அளிப்பதற்காகவும் மூடப்பட்டு இருக்கும்.

கம்பெனிகள் சட்டம் 2013, பிரிவு 108 மற்றும் கம்பெனிகள் (மேலாண்மை மற்றும் நிர்வாகம்) விதிகள், 2014-ல் காணப்பட்டுள்ள விதி 20-ன் படி மின்னணு வாக்களிக்கும் வசதியினை, வங்கி வரையறுக்கப்பட்ட நாளான வியாழக்கிழமை, ஜூலை, 14, 2016 - ல் உள்ள அனைத்து பங்குதாரர்களுக்கும் அளிக்கவுள்ளது. தங்களது வாக்குகளை மின்னணு மூலம் பதிவு செய்ய விரும்பும் பங்குதாரர்களுக்கு, தேசிய பங்கு பத்திர முதலீட்டு சேவை லிமிடெட்-ன் (NSDL) இணையதள வாயிலாக மின்னணு வாக்குப்பதிவளிக்கும் வசதியினை வங்கி ஏற்பாடு செய்துள்ளது. இந்த வசதியைப் பயன்படுத்தி மகாசபைக் கூட்ட அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் ஒரு சில அல்லது அனைத்து தீர்மானங்களுக்கும் வாக்களிக்க இயலும். வங்கியானது மின்னணு வாக்களிப்பில் பங்கேற்க இயலாத பங்குதாரர்களுக்கு, தபால் முறையில் வாக்குசீட்டு மூலம் வாக்களித்து தங்களது ஏற்புக்களையோ அல்லது எதிர்ப்புகளையோ தெரிவிக்கவும் வழிவகை செய்துள்ளது. மேற்கூறப்பட்ட மின்னணு மற்றும் தபால் வாக்குகளில் வாக்களிக்காதவர்கள் மகாசபைக் கூட்ட அரங்கில் வாக்குசீட்டு மூலம் வாக்களிக்க இயலும்.

அனைத்து உறுப்பினர்களின் கவனத்திற்கு:

அ) வரையறுக்கப்பட்ட தேதியான வியாழக்கிழமை, ஜூலை 14, 2016 - ல் வங்கியின் பங்குகளை, பங்கு சான்றிதழாகவோ அல்லது இ-பங்குகளாகவோ வைத்துள்ள பங்குதாரர்கள், தங்களது வாக்குகளை தொலைவு மின்னணு வாக்கு/வாக்குசீட்டு மற்றும் மகாசபைக் கூட்ட அரங்கில் நடைபெறவுள்ள வாக்குப்பதிவு இவற்றில் ஏதேனும்ொன்றின் வாயிலாக மகாசபைக் கூட்டத்தின் அறிவிப்பில் கூறப்பட்டுள்ள ஒரு சில அல்லது அனைத்து தீர்மானங்களுக்கும் வாக்களிக்க உரிமை பெறுவர்.

ஆ) மின்னணு வாக்களிப்பு தொடங்கும் நாள்: சனிக்கிழமை, ஜூலை, 16, 2016. நேரம்: காலை 10.00 மணி முதல்.

இ) மின்னணு வாக்களிப்பு முடியும் நாள்: புதன்கிழமை, ஜூலை, 20, 2016. நேரம்: மாலை 5.00 மணி வரை. ஈ) 20.07.2016 மாலை 5.00 மணிக்குப்பிறகு மின்னணு/அஞ்சல் வழி வாக்களிக்கும் வசதி செயல்பாடு முடக்கப்படும், அதன்பிறகு வாக்களிக்க இயலாது. பங்குதாரர்கள் ஒரு தடவை வாக்கினை பதிவு செய்த பிறகு அவர்களது வாக்குகளில் திருத்தங்கள் செய்ய இயலாது.

உ) பங்குதாரர்கள் தங்களது பதிவு செய்த வாக்குசீட்டினை, சுய விலாசமிடம், முன்செலுத்திய அஞ்சல் உறையில், 20.07.2016 மாலை 05.00 மணிக்கு முன்னதாக ஸ்கேன் செய்து கிடைக்கும்படி செய்திட வேண்டுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம். அதன் பிறகு கிடைக்கப்பெறும் வாக்குசீட்டுகள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

ஊ) பங்குதாரர்கள் வாக்களிக்க வாக்குசீட்டினை அல்லது மின்னணு வாக்களிப்பு வசதி இவற்றில் ஏதேனும் ஒன்றை மட்டுமே பயன்படுத்த வேண்டும். மின்னணு வாக்களிப்பு வசதியினைப் பயன்படுத்தியவர்கள், வாக்குசீட்டினை வாக்களிக்கப் பயன்படுத்தக்கூடாது. மாறாக ஒரு பங்குதாரர் இரு முறையிலும் வாக்கு பதிவு செய்திருந்தால், மின்னணு வாக்களிப்பில் அவர் செலுத்திய வாக்குகள் மட்டுமே செல்லுபடியாகும், வாக்குசீட்டு முறையில் பதிந்த வாக்குகள் செல்லுபடியாகாது.

எ) தகுதியான பங்குதாரர்கள் வருடாந்திர மகாசபைக் கூட்ட அரங்கில், அனைத்து தீர்மானங்களுக்கும் வாக்குசீட்டு மூலம் வாக்களிக்க வங்கி வசதி ஏற்படுத்தி உள்ளது. மேலும், மின்னணு வாக்களிப்பு மற்றும் வாக்குசீட்டு மூலம் ஏற்கனவே வாக்களித்த உறுப்பினர்கள் வருடாந்திர மகாசபைக் கூட்டத்தில் பங்கேற்கலாம் ஆனால் வாக்களிக்க இயலாது. வாக்களிக்காத உறுப்பினர்கள் மட்டுமே வருடாந்திர மகாசபைக் கூட்ட அரங்கில் வாக்களிக்கும் உரிமையினை பெறுவர்.

ஏ) மகாசபைக் கூட்ட அறிவிப்பு அனுப்பப்பட்ட பிறகு வரையறுக்கப்பட்ட தேதியான புதன்கிழமை, ஜூலை, 14, 2016 - வரை வங்கியின் பங்குகளை பெற்றுள்ள புதிய பங்குதாரர்களும் மின்னணு வாக்களிப்பிற்கான உள்நுழைவு வசதியினை kvb\_sig@kvbmail.com; info@skdc-consultants.com மற்றும் evoting@nsdl.co.in என்ற மின்னஞ்சல் கோரிக்கையின் மூலம் பெறுவதற்கு வங்கி வழி வகை செய்துள்ளது.

ஐ) மின்னணு வாக்களிப்பு/வாக்குசீட்டு மூலமான வாக்களிப்பு சம்பந்தமான விளக்கமான செயல்முறைகள் மகாசபைக் கூட்ட அறிவிப்பில் கூறப்பட்டுள்ளது.

ஓ) மின்னணு வாக்களிப்பு/வாக்குசீட்டு மூலமான வாக்களிப்பு தொடர்பான சந்தேகங்கள்/விளக்கங்களுக்கு தொடர்பு கொள்ள: திரு. ஸ்ரீநிவாச ராவ் மடிராஜா, தலைமை மேலாளர், Investor Relations Cell, கரூர் வைஸ்யா வங்கி, பதிவு மற்றும் மத்திய அலுவலகம், ஈரோடு சாலை, கரூர் - 639 002. (தொலைபேசி: 04324 - 269444, மின்னஞ்சல்: kvb\_sig@kvbmail.com) அல்லது திரு.க.ஜெயக்குமார், மேலாளர், எஸ் கே டி சி கன்செல்டண்ட்ஸ் லிமிடெட், பதிவு மற்றும் பங்கு பரிமாற்று முகவர், 1391/அ-1, 3-ம் தளம், கணபதி டவர்ஸ், கணபதி, கோயம்புத்தூர் - 641 006. (தொலைபேசி: 0422-2539835 - 836, மின்னஞ்சல்: info@skdc-consultants.com) அணுகவும்.

ஔ) வங்கியின் இயக்குனர்கள் குழு, ப்ராக்கிசிங் கம்பெனி செயலாளர் திரு. S.சோலையப்பன் அவர்களை மின்னணு வாக்களிப்பு, வாக்குசீட்டு மூலமான வாக்களிப்பு மற்றும் வருடாந்திர மகா சபை அரங்கில் அளிக்கப்படும் நேரடி வாக்களிப்பு இவை அனைத்தையும் நியாயமான மற்றும் வெளிப்படையான முறையிலும் நடைமுறைப்படுத்துவதற்காக நியமனம் செய்துள்ளது.

நடக்கவிருக்கும் வங்கியின் 97-வது வருடாந்திர மகாசபைக் கூட்டத்திற்கான வங்கியின் ஆண்டு அறிக்கை மற்றும் அறிவிப்பினை www.kvb.co.in என்ற இணையதள முகவரியில் பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம். மேலும், இவற்றை வங்கியின் பதிவு அலுவலகத்தில் மகாசபைக் கூட்ட தேதியான 21.07.2016 வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் காலை 10.00 மணி முதல் 12.00 மணி வரை பார்வையிட முடியும்.

இயக்குனர்கள் குழு உத்தரவின் படி

இடம்: கரூர்  
தேதி: ஜூன் 29, 2016

R கண்ணன்  
கம்பெனி செயலாளர் மற்றும் துணை பொது மேலாளர்

இதனால்  
ந்து சீட்டு  
ஜனிடம்

டவர்கள்  
ஷ்குமார்  
சீட்டு,  
ன்றனர்.  
ம் தொ  
100க்கும்  
செலுத்தி  
துவரை  
. இவர்  
கயாடல்

ம் ரூபாய்  
ன்றனர்.  
ந்து விச  
கு பணம்  
அவர்கள்

தக

றுமதி

ஜூன் 29-  
க்கம்

ன்  
ருக்கு  
லாப  
து.

ரீர்  
பான்ற  
ரிகளின்

பகுதி  
தால்,  
ரிகளில்  
சியது.

பணி  
க்கப்  
ரம்  
ரிகள்  
லும்

து

டி மனு

லி

பு

ராட்டம்

பலி

விப்பு

ஜூன் 29-  
திகம்பை  
தி வாசி,  
அருகே  
து வரும்  
மாலை  
மரத்திற்கு  
கு நடந்து  
கூறியிருந்  
தார்.

வீட்டுக்கு  
ள் அக்கம்  
ரிட்டதால்  
ல். அவர்  
முடிவதும்  
வில்லை.  
று காலை  
யுப் போது  
த கண்டு

பார் அங்கு  
காக கோத்  
ரார்.